

### నేడు కేసీఆర్ ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణ స్వీకారం

**టీ మీడియా, జనవరి 31, హైదరాబాద్ :** బీఆర్ఎస్ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు గురువారం మధ్యాహ్నం శాసనసభకు వెళ్లనున్నారు. ముందుగా ఆయన ప్రతిపక్ష నేత ఛాంబర్లో పూజలు చేయనున్నారు. ఆనంతరం సభాపతి గద్దం ప్రసాద్ సమక్షంలో కేసీఆర్ గజెట్ ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణం చేయనున్నారు. ఈ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి రావలసిందిగా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలందరినీ కేసీఆర్ ఆహ్వానించారు. కాగా, తుంటికి ఆవరణలో కావడంతో దాక్షిణ్య సూచన మేరకు కేసీఆర్ గత కొంతకాలంగా విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నారు. ఇటీవల కలెక్షన్ల సాయంతో నడవగలుగుతున్నారు.



# రామ మందిరం, మేక్ ఇన్ ఇండియా

- స్వయం సమృద్ధి భారత్ పథకం అభివృద్ధి
- ప్రశంసించిన రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము

**టీ మీడియా, జనవరి 31, న్యూఢిల్లీ :** ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలోని విప్లవ ప్రభుత్వం ద్వారా వివిధ బడ్జెట్ సెషన్లకు 31న రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ప్రసంగానికి ప్రారంభమైంది. ప్రైవేట్ ముర్ము కొత్త పార్లమెంట్లో తొలిసారిగా ఉభయ సభల సభ్యులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం సాధించిన విజయాలను వివరించారు. 'మేక్ ఇన్ ఇండియా', 'స్వయం సమృద్ధి భారత్' మన శక్తిగా మారాయని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము అన్నారు. అయోధ్యలో రామమందిరాన్ని ప్రతిష్ఠించడం పట్ల ఆమె హర్షం వ్యక్తం చేశారు. పార్లమెంట్ బడ్జెట్ సమావేశాలు జరుగుతున్నాయి. లోక్సభ స్పీకర్, పార్లమెంట్ సెక్రటరీ రాజదండంతో లోక్సభలోకి ప్రవేశించారు. అటు రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము రాజదండంను గౌరవించుకుంటూ పార్లమెంట్ భవనానికి విచ్చేశారు. రాజదండంతో రాష్ట్రపతికి లోక్సభ స్పీకర్, ఉపరాష్ట్రపతి ధర్మత, ప్రధాని మోదీ స్వాగతం పలికారు. రాష్ట్రపతి ముర్ము పార్లమెంట్ ఉభయసభలను



ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. ఈ సమావేశాలు ఫిబ్రవరి 9వ తేదీ వరకు కొనసాగుతాయి. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము మోదీ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశంసించారు. ప్రస్తుతం మనం చూస్తున్న విజయాలు గత 10 సంవత్సరాలుగా అనుసరిస్తున్న పద్ధతులకు పాడిగింపు అని అన్నారు. 'గరీబీ హఠాత్' అనే నినాదాన్ని చిన్నప్పటి నుంచి వింటున్నా ఉన్నాం. ఈలోజు మన జీవితంలో మొదటిసారిగా పేదరికాన్ని పెద్ద ఎత్తున నిర్మూలించడం

చూస్తున్నామన్నారా రాష్ట్రపతి గతంలో ప్రపంచం రెండు పెద్ద యుద్ధాలను చూసినట్లు, కరోనా వంటి మహమ్మారిని ఎదుర్కొన్నట్లు ముర్ము అన్నారు. అటువంటి ప్రపంచ సంక్షోభాలు ఉన్నప్పటికీ, మన ప్రభుత్వం దేశంలో ప్రవృత్త్యాన్ని అదుపులో ఉంచినందుకు గుర్తీ చేశారు. సామాన్య భారతీయులపై భారం మోపకుండా కేంద్ర తీసుకున్న నిర్ణయాలు ఆధునికీకరణలైనవి అన్నారు. యువశక్తి, మహిళా శక్తి, రైతులు, పేదలు అనే నాలుగు బలమైన స్తంభాలపై ఆధిపత్యం చెందిన భారతదేశం గొప్ప భవనం నిలుస్తుందని, భారత ప్రభుత్వం విశ్వసనిస్తోందని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము అన్నారు. 'మేక్ ఇన్ ఇండియా', 'స్వయం సమృద్ధి భారత్' మన శక్తిగా మారాయని ముర్ము అన్నారు. రక్షణ రంగ ఉత్పత్తి రూ. లక్ష కోట్ల మార్పును దాటినది రాష్ట్రపతి ప్రశంసించారు. గత ఏడాది భారత్ కు విజయాలతో నిండిపోయిందన్నారు. అనేక విజయాలు ఉన్నాయని గుర్తు చేసిన ముర్ము. భారతదేశం వేగంగా ఆధునికీకరణ చెందుతున్న ఆర్థిక వ్యవస్థగా మారిందన్నారు. పంటదీడ దక్షిణ ద్వీపాన్ని చేరుకున్న తొలి దేశంగా భారత్ అవతరించినది తెలిపారు. భారతదేశం నిర్వహించిన

విజయవంతమైన 20 సంవత్సరాల భారతదేశం పాత్రను బలోపేతం చేసింది. ఆసియా క్రీడల్లో భారత్ 100కు పైగా పతకాలు సాధించింది. భారతదేశానికి కూడా అటల్ డిప్యూటీ వచ్చింది.

అలాగే కొత్త పార్లమెంటు భవనంలో ఇది నా మొదటి ప్రసంగం. ఈ గొప్ప భవనం అమృత కాలం ప్రారంభంలో నిర్మించడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. ఇది 'పవన్ ఇండియా, జెస్ట్ ఇండియా' అనే సమావేశం కలిగి ఉందన్న రాష్ట్రపతి, ప్రజాస్వామ్య, పార్లమెంటరీ సంప్రదాయాలను గౌరవించాలనే సంకల్పం ఉందన్నారు. ఇది కాకుండా, 21వ శతాబ్దపు కొత్త భారతదేశానికి సంబంధించిన కొత్త సంప్రదాయాలను నిర్మించాలనే సంకల్పం ఉందన్నారు. ఈ కొత్త భవనంలో విధానాలపై అభిప్రాయ వ్యత్యాసాలు జరుగుతాయని విశ్వసించిన రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము స్పష్టం చేశారు. మన రాజ్యాంగం అమలులోకి వచ్చి 75 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా స్వాతంత్ర్యం చేరుకుండా అమృత మహాత్మ్యం జరుగుతున్నామని, దేశం కోసం అలవెంటరిని పోరాటం చేసిన స్వాతంత్ర్య సమరయోధులను స్మరించుకుందని తెలిపారు. ఈ కొత్త భవనంలో విధానాలపై అభిప్రాయ వ్యత్యాసాలు జరుగుతాయని, అంతా సానుకూలంగా ఉంటుందని రాష్ట్రపతి అన్నారు.



## లిక్విడ్ ట్యాంక్లలో భారత్ ద్వారా.. 15వేల పోలీస్ ఉద్యోగాలు

- టీఎస్పీఎస్సీ ద్వారా త్వరలో ఉద్యోగాల భర్తీ
- స్టాఫ్ సర్కిల్కు నియామకం ప్రత్యేకం

**టీ మీడియా, జనవరి 31, హైదరాబాద్ :** టీఎస్పీఎస్సీ ద్వారా త్వరలో ఉద్యోగాల భర్తీ చేపడతామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. అలాగే పోలీస్ లిక్విడ్ ట్యాంక్లలో భారత్ ద్వారా త్వరలో 15వేల పోలీసు ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయనున్నట్లు చెప్పారు.

హైదరాబాద్ ఎట్సీ స్టేడియంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కొత్తగా ఎంపికైన 7,094 మంది స్టాఫ్ సర్కిల్కు నియామకం ప్రత్యేకం అందజేశారు. అనంతరం జరిగిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ, వైస్ ఆర్గ్యూ కాబట్టి నియామకాలు చాలా రోజులుగా వెండింగ్లో ఉండేవి అన్నారు. ఆ సమస్యను త్వరగా పరిష్కరించగలిగామని ఆయన తెలిపారు. వైస్ ఆర్గ్యూ కాబట్టి మంత్రి పదవీకాలం పూర్తయింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, వైస్ ఆర్గ్యూ కాబట్టి నియామకాలు త్వరగా జరిగేలా చూశామన్నారు. ఉద్యోగ నియామకం వేగం పెట్టే వేగం పెట్టామన్నారు

## హ్యాట్రిక్.. గ్యారంటీ! మళ్ళీ అధికారం మాదే

**-మీడియాతో ప్రధాని మోదీ**

**టీ మీడియా, జనవరి 31, ఢిల్లీ:** కేంద్ర ప్రభుత్వం చివరి పార్లమెంట్ బడ్జెట్ సమావేశాలు బుధవారం ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా పార్లమెంట్ ఆవరణలో ప్రధాని మోదీ మీడియాతో మాట్లాడారు. సూతన పార్లమెంట్ భవనంలో మొదటి సమావేశంలో ఈసారి ఆర్థిక మంత్రి దిశా నిర్దేశక బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టనున్నారని ప్రధాని చెప్పారు. ప్రజల ఆశీర్వాదంతో దేశం దిననాటికీ వృద్ధి చెందుతూ కొత్త శిఖరాలను అధిరోహిస్తోందని ధృవంగా విశ్వసించుకుంటున్నామని మోదీ తెలిపారు. వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో గెలిచిన తరువాత పూర్తిస్థాయి బడ్జెట్ ప్రవేశపెడతామని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మోదీ మూడేసారి కేంద్రంలో బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తుందని తన మాటల్లో ధీమాను వ్యక్తం చేశారు. చివరి పార్లమెంట్ సమావేశాల సందర్భంగా గడిచిన పదేళ్లలో తాము ఎలా వ్యవహరించారో పునరాలోచించుకోవాలి. బడ్జెట్ సమావేశాల సందర్భంగా ఎంపీలు తమ ఉత్తమ ప్రతిభను విప్పించాలని మోదీ సూచించారు. మా ప్రభుత్వానికి జావాబు ఉంది.. కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తరువాత పూర్తిస్థాయి బడ్జెట్ వస్తుంది.. దేశం వృద్ధిలో ముందుకు వెళ్తుందని మోదీ అన్నారు. ఆ వైఖరి మార్చుకోవాలి.. పశ్చాత్తాపపడండి..



ప్రజాస్వామ్యానికి వ్యతిరేకంగా, అనైతికంగా వ్యవహరించిన వారు ఇప్పటికైనా పశ్చాత్తాపపడండి, వారి వైఖరి మార్చుకోవాలంటూ ప్రతిపక్ష పార్టీల ఎంపీలను ఉద్దేశించి మోదీ వ్యాఖ్యానించారు. పార్లమెంట్ సమావేశాలను అడ్డుకునేవారిని ప్రజలు క్షమించరని అన్నారు. శాంతి పరిరక్షణలో నారీశక్తి కీలకంగా మారింది. నారీశక్తిని కేంద్రం ప్రతిభించిస్తుంది. కొత్తపార్లమెంట్ భవనంలో నిర్వహించిన తొలి సమావేశాల్లో నారీశక్తి వందల అధినాయకుల పేరుతో మహిళా రిజర్వేషన్లకు ఆమోదం తెలిపాం. జనవరి 26న కర్ణాటకలో నారీశక్తి ఇనుమడించింది. ఈ రోజు బడ్జెట్ సమావేశాలు కూడా రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము హాజరులోనే మొదలు కానున్నాయి. రేపు కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టనున్నారు. మన నారీ శక్తి ప్రతిపక్ష బిడ్డ అని మోదీ అన్నారు. చివరి సమావేశాలు సజాబంగా జరిగేలా సభ్యులు సహకరించాలని మోదీ ప్రతిపక్ష పార్టీల ఎంపీలకు సూచించారు.



## మా కాలనీ నుండి వెళ్లిపోండి

**-సీనియర్ కాంగ్రెస్ నేతకు నోటీసులు**

**టీ మీడియా, జనవరి 31, న్యూఢిల్లీ :** అయోధ్య రామమందిర వేడుకలను ఖండిస్తూ నోటీసులు జారీ చేసినందుకు నివాసాన్ని ఖాళీ చేయాలిందిగా కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత మణిశంకర్ ఆయ్యర్ కు నోటీసులు అందాయి. ఢిల్లీలోని జంగ్ పూరాలోని నివాసాన్ని ఖాళీ చేయాలిందిగా మణిశంకర్, ఆయన కుమార్తె సూర్య ఆయ్యర్లకు గెనెరల్ వ్రైట్ అసోసియేషన్ (ఆర్డబ్ల్యూఎ) నోటీసులు పంపింది. రెండు జరిగిన ఈ విషయం అలసాంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. ఇతర నివాసాలకు మతపరమైన మనోభావాలను దెబ్బతీసేలా, శాంతికి భంగం కలిగించేలా పోస్టులు చేయవద్దని ఆ నోటీసుల్లో కోరింది. "మీ పోస్టు సరైనదని మీరు భావిస్తే.. అటువంటి విధిమోస్తూనే ఉన్నామని మరో కాలనీకి దయచేసి వెళ్లిపోవాలని మేము సూచిస్తున్నాము" అని పేర్కొంది. విద్యాసంతులన సూర్య ఆయ్యర్ కి ఇది తగదని, 500 ఏళ్ల తర్వాత రామమందిరాన్ని నిర్మిస్తున్నారని, అది కూడా సుప్రీంకోర్టు 5-0 మెజారిటీతో తీర్పు ఇచ్చిన తర్వాతనే విషయాన్ని అర్థం చేసుకోవాలని ఆర్డబ్ల్యూఎ పేర్కొంది. సుప్రీంకోర్టు తీర్పును గౌరవించాలని, రాజ్యాంగం కల్పించిన వాక్యాలను అంటున్న దుర్మయోగం చేయడం తగదని పేర్కొంది. మీరు దేశ శ్రేయస్సు కోసం రాజీనామా చేస్తే మేము దీనిని మన్నిస్తామని ఆయన తెలిపారు. వైస్ ఆర్గ్యూ కాబట్టి మంత్రి పదవీకాలం పూర్తయింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, వైస్ ఆర్గ్యూ కాబట్టి నియామకాలు త్వరగా జరిగేలా చూశామన్నారు. ఉద్యోగ నియామకం వేగం పెట్టే వేగం పెట్టామన్నారు



## బెంగాల్ లో కాంగ్రెస్ కు ఒక్క సీటు కూడా ఇవ్వం

**- బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీ**

**టీ మీడియా, జనవరి 31, పశ్చిమ బెంగాల్ :** పశ్చిమ బెంగాల్ లో విపక్ష ఇండియా కూటమి ఇప్పుడు బిజెపి ను ముసోరేలా లేపు. తమ పార్టీలో పాల్గొనే పట్టుకొనాలంటే సీటులతో కాంగ్రెస్ తెగదెంపులు చేసుకోవాలని టీఎన్ డి. బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీ హస్తం పార్టీకి పరతప విధించారు. సీట్ల సర్దుబాటు వల్ల సందర్భంగా తాను కాంగ్రెస్ కు చేతులు సీట్లు ఇవ్వాలంటే తిరస్కరించారు, ఇక ఇప్పుడు తాను ఒక్క సీటు కూడా ఇచ్చేది లేదని టీఎన్ స్పష్టం చేశారు. గతంలో సీటింగ్ తనపై పలుమార్లు తొలికొడు దాడులు చేసిందని, తనను నిర్లక్ష్యంగా కొట్టారని, శ్రేయోభిలాషుల అశీస్సులతోనే తాను బతికి బయటపడ్డానని టీఎన్ గుర్తుచేశారు. లెక్కలేనంత తాను ఎన్నడూ మన్నించనని, సీటింగ్ తనను విడిచిపెట్టింది లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈలోజు సీటింగ్ తనపై బుద్ధులను మోసం చేశారు. మమతా బెనర్జీ బుద్ధులను మోసం చేశారు. తాను కాంగ్రెస్ కు చేతులు తోకొనే ప్రమాణం చేశారు. తాను కాంగ్రెస్ కు చేతులు తోకొనే ప్రమాణం చేశారు. తాను కాంగ్రెస్ కు చేతులు తోకొనే ప్రమాణం చేశారు.



## ఒకే ఒక్కడు ఎవరు?

**-బీఆర్ఎస్? నుంచి రాజ్యసభకు వెళ్లేది..?**

**టీ మీడియా, జనవరి 31, హైదరాబాద్ :** రాజ్యసభ ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల కావడంతో గులాబీ పార్టీలో సందడి మొదలైంది. ఈసారి పెద్ద సభకు వెళ్లేదెవరు? అన్నది ఆసక్తికరంగా మారింది. తెలంగాణలో మూడు స్థానాలు మూడు మందికి ఉంటాయి.. ఆ మూడు చోట్ల బీఆర్ఎస్ నేతలే ఎంపీలు ఉన్నారు. అయితే, రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం మారిన క్షేత్రంలో ఎమ్మెల్యేలు బిల్డింగ్, బిల్డింగ్ గులాబీ పార్టీకి ఒకే ఒక్క రాజ్యసభ స్థానం దక్కి అవకాశం ఉంది. రాజ్యసభ ఎన్నికల కోసం కేంద్ర ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది. తెలంగాణ నుంచి ప్రాతినిధ్యం పొందనున్న బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు సంతోష కుమార్, బిజులకు వింగయ్య యాదవ్, రవిచంద్ర పదవీకాలం విప్రోత్ ముగియింది. ఈ స్థానాలను భర్తీ చేయాలి ఉంది. ఫిబ్రవరి 27న రాజ్యసభ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి.

**గులాబీ పార్టీలో ఆ ఒక్కరు ఎవరు?**

2018లో జరిగిన ఎన్నికల్లో సంపూర్ణ మెజారిటీ దక్కించుకున్న బీఆర్ఎస్.. మూడు రాజ్యసభ స్థానాలు ఏకగ్రీవంగా దక్కించుకుంది. తాజాగా ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ప్రధాన ప్రాతినిధ్యం మారడంతో రాజ్యసభ స్థానాలు కూడా కోల్పోవచ్చి వస్తోంది. శాసనసభ్యుల సంఖ్య బిల్డింగ్ పరిగణలోకి తీసుకుంటే.. రెండు స్థానాలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి, ఒక స్థానం బీఆర్ఎస్ కు దక్కే అవకాశాలు ఉన్నాయి. అయితే, గులాబీ పార్టీ ఆ ఒక్కరు ఎవరన్నది ఇప్పుడు ఆసక్తికరంగా మారింది.

**రవిచంద్రకు మరో ఛాన్స్?**

పదవీ కాలం ముగిస్తున్న ముగ్గురు రాజ్యసభ సభ్యుల్లో సంతోష కుమార్, వింగయ్య యాదవ్ తమ ఆరేళ్ల పదవీ కాలాన్ని పూర్తి చేసుకున్నారు. ఇక, అంతకుముందు రాజ్యసభ సభ్యుడిగా ఉన్న బండ ప్రకాష్ కు ఎమ్మెల్యే పదవీ ఇవ్వడంతో రాజ్యసభకు రాజీనామా చేశారు. మిగిలిన రెండేళ్ల కాలానికి వద్దరాజు రవిచంద్రకు ఉపఎన్నికల్లో రాజ్యసభ సభ్యుడిగా అవకాశం దక్కింది. త్వరలో జరగనున్న ఎన్నికల్లో వద్దరాజు రవిచంద్రకు మరో ఛాన్స్ ఇచ్చే అవకాశం ఉందన్న వార్త నడుస్తోంది.

**రేసులో సీనియర్ నేతలు..**

బలమైన సామాజిక వర్గం కావడం, పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు ముందు రాజ్యసభ ఎన్నికల వస్తుండటంతో బిల్డింగ్ బలమైన సామాజిక వేపర్లకు ఉన్న వద్దరాజు వైస్ ఆర్గ్యూ ముగ్గురు మంత్రుల వ్యవస్థకు ముందంజులు ఉన్నాయి. ఒకే ఒక రవిచంద్రను లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయాలని పోటీ భావిస్తే ప్రజాస్వామ్యంగా సీనియర్ నేతలైన పొన్నూరు కృష్ణయ్య పేరు కూడా పరిశీలించే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది.

**కాసానికి ఛాన్స్ దక్కుతుందా?**

ఒకే ఒక జాతీయ రాజకీయాలను దృష్టిలో ఉంచుకుంటే సీనియర్ నేతలు రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి లేదా నాగం జనార్ధన్ రెడ్డి పేర్లు తెరపైకి వచ్చే ఛాన్స్ ఉందన్న వార్త పార్టీకి జరుగుతోంది. గత ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రాష్ట్రంలో కీలక సామాజికవర్గాలను ఉన్న ముదిరాజ్ వర్మ డాక్టర్ ప్రధానంగా ఇవ్వలేదన్న ఆరోపణలను బీఆర్ఎస్ ఎదుర్కొంది. ఈ కారణంగా ముదిరాజ్ సామాజికవర్గానికి చెందిన కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కు ఛాన్స్ దక్కవచ్చును ప్రకారం కూడా ఉంది. మొత్తంగా వీరందరైతే గులాబీ అధిష్టానం మొగ్గు చూస్తుంది అనేది వేది చూడాలి.

## రాహుల్ గాంధీ కారుపై దుండగుల దాడి.

**టీ మీడియా, జనవరి 31, పశ్చిమ బెంగాల్ :** అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన భారత్ జోడే న్యాయ యాత్ర బీహార్ రాష్ట్రం నుంచి జిమ్మీలతో పశ్చిమ బెంగాల్ లోకి ప్రవేశించింది. షెడ్యూల్ లో ప్రకారం మధ్యాహ్నం మార్కాటు చేరుకున్న యాత్రలో భద్రతా లోపం కొట్టిపారేయడం అయితే, రాల్సీ సందర్భంగా కొందరు దుండగులు రాహుల్ గాంధీ కారుపై దాడికి తెగబడి అడ్డులు పూర్తిగా ధ్వంసం చేశారు. కారు మీదకు ఎక్కి నివాదాలు చేసే యత్నం చేశారు. ఈ క్రమంలో కారు విండీక్ల పగిలిపోయింది. దీంతో రాహుల్ భద్రతా సిబ్బంది వారిని వారిని కిందకు దించగా.. పగిలిన కారు అడ్డాలతోనే ఆయన రాల్సీని ముందుకు సాగించారు.





